Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii"* (posttest)

U kaZdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

fa\l) ropu

) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@)ve vodnich elektrarnach ;
b) v jadernych elektrarnach '
c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
~ domacnosti
'r'c') rozvod elektfiny v domacnostech

.
8. K vyhodam vétrnych elektraren

patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuije:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd
@ 159 litrd
d) 365,litrt

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

%) tepelnou energii sope¢né lavy
¢) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemskeé kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétoveé burze priblizné:
a) 200 K¢
D) 1000 K&

¢) 2 500 K&

d) 10 000 K¢&

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
"B} 1 500 hodin
¢) 5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
(b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

12. K vyhodam jadernych elektraren

pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

“d) uhelné elektrarny
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Ovérovaci test k programu , Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
a zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c¢) na vystupu solarnich panelu
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava

zajistuje:

a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam

b} dodavky elekttiny az do

domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren

patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv

d) maji nizké provozni ndklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
fa)>3,8 litru
b) 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365 litrd

9. Jaky je ndzev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy

L

c) rozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské kire

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

()2 500 k¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

@)5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
a) dychanim rostlin
b) fotosyntézou
c) deStém a snézenim
d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrdrny na biomasu

12. K vwhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

©) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

[d\uhelné elektrarny
7
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
fcy zbytky zemédélskych plodin (sldama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouzZiva:
@ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panelll
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@ dodavky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
@ neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy pfedstavuje:
a) 3,8 litru

b) 100 litr(

c) 159 litrQ
"d) 365 |litr(

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaiji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (priliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kure

{ 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

@IO 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

®) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

@deétém a snézenim

d) rozpousténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?

'a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vwhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

€Dobrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovedi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:
a) ropu

/:EJ) rychle rostouci dreviny (topol, vrba)

c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

(

Francisova turbina se pouziva:
éve vodnich elektrarnach
b) v jadernych elektrarnach
c) na vystupu soldrnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava

zajistuje:

a) prenos elektriny z elektrarny

_—~k velkym rozvodnam

bydodavky elektfiny az do
domacnosti

¢) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité\<
@)weprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv.-
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd

D159 litr

d) 365, litr{

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K&

(c)2 500 k¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin
()5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
@ fotosyntézou

c¢) deStém a snézenim

“d) rozpousténim v mofrské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
d))uhelné elektrarny

1

12. K vwvhodam jadernych elektraren
pocitame:
a) nezavislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
3 obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

—
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kaZzdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:
a) ropu

rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouZiva:
@) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
(@) prenos elektriny z elektrarny
~ k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd
€159 litrd
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

............. Wy

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
(d) teplo hornin v zemské kife

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

€2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

®) 1 500 hodin

¢) 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
@))dychanim rostlin

() fotosyntézou

c) destém a snézenim

‘d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO?
a) jaderné elektrarny
paroplynové elektrarny
c) elektréarny na biomasu

@uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:
@) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
(€pobrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:
a) ropu

rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) éerné uhli

. Francisova turbina se pouZziva:
a) ve vodnich elektrarnach
b} v jadernych elektrarnach
¢) na vystupu soldrnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka pfenosova soustava

ajistuje:
@ prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
¢) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:
f. ‘mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
@100 litrd
c) 159 litrQ
d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

3) slapové jevy (priliv a odliv)
b)tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotéch vzduchu

d) teplo hornin v zemskeé kare

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
svétové burze priblizné:
a) 200 K¢

{ b)'1000 K¢

c) 2 500 K&
d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
/6) 1 500 hodin
c¢) 5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstranovan témito procesy:
dychanim rostlin

(%fotosyntézou

c) deStém a snézenim

'd) rozpou$ténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi
})bezodpadové technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

@uhelné elektrarny
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
(@) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
(a) ve vodnich elektrarnach

b)v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@) dodavky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patri:

a) mohou pracovat nepretrzité
@ neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
(b) 100 litrd
c¢) 159 litrQ
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (priliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

{d) teplo hornin v zemské kife

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K&

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit priimérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

(¢) 5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

@ fotosyntézou

c) destém a snézenim

'd) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?
(3) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

{€) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE

Evropskeé strukturaini a investiéni fondy
Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

&




Ovérovaci test k programu ,,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu :

©), rychle rostouci deviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (sldma)

d) cerné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@)ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu soldrnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
@ prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c¢) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

‘a) mohou pracovat nepretrzite
b) neprodukuji sklenikové plyny
cﬂejlch stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru

\@100 litrd

c) 159 litr{

d) 365, litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
@d)teplo hornin v zemské kiife

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

9 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit prGmérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

)5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
(b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

“d) rozpousténim v moiské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elekttiny produkuji CO;?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

| d)\uhelné elektrarny
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

(6) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouZiva:
(@) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu soldrnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
@pFenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny vdomacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren

patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
neprodukuji sklenikové plyny

c) jejich stavba se vyplati kdekoliv

d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litrd
¢) 159 litr{
d) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
{d)teplo hornin v zemské kife

{ 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5. V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit priimeérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhliéity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

@) dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) de$tém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

@) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE
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Ovérovaci test k programu ,, Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

~

1. Za biomasu povaZujeme:
a) ropu

rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach
z@ v jadernych elektrarnach

na vystupu solarnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:

a) pfenos elektfiny z elektrarny
-k velkym rozvodnam
'b) dodavky elektfiny az do

/ domacnosti

c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:
~a) mohou pracovat nepretrzité
1' hbneprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litr{
c) 159 litr(
) 365, litr(

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

o LB AL o

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
g{rozdi!y v teplotach vzduchu
'd) teplo hornin v zemské kdfe

| 10. Jedna tuna &erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢&

c) 2 500 K¢

) 10 000 K¢

57V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit priimérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin
©»5 000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:
a) dychanim rostlin
@fotosyntézou
destém a snézenim
rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

{ dhuhelné elektrarny

12. K whodam jadernych elektraren

pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
)jobrovsky vykon

nizké naklady na vystavbu

o
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii® (posttest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odp

ovedi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu
(B) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
i) zbytky zemeédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c¢) na vystupu soldrnich panell
@), ve vétrnych elektrarnach

(

ya|

2. Elektricka prenosova soustava

| zajistuje:

:a)' fenos elektfiny z elektrarny

“~k velkym rozvodnam

b) dodavky elektriny az do
domacnosti

c) rozvod elektfiny v domacnostech

-/
8. K vyhodam vétrnych elektraren

patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
®) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru

35100 litrd
159 litrd

d) 365 litr(

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaiji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

(d) teplo hornin v zemské kiife

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na
svétoveé burze priblizné:
a) 200 K¢
(@1000 K¢&
c) 2 500 K¢

[d)10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit priimérné:
a) 300 hodin

R |
'i;@}' 000 hodin
a) 9 000 hodin

11. Oxid uhli¢ity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

b) fotosyntézou
@deétém a snézenim

'd) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?
a) jaderné elektrarny

Rhparoplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

| d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

N
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

@rychle rostouci dreviny (topol, vrba)
c) zbytky zemeédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
a) ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich panell
@ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a))prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
'b) 1100 litrd
c) 159 litrd
d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

' Vi <L Y
.................... Foronansnananananananannsnnnnsnnnnssnnanssnss

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:
a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

.

”b)tepelnou energii sopecné lavy

\é) rozdily v teplotach vzduchu
d) teplo hornin v zemské klre

| 10. Jedna tuna &éerného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢&

b)) 1000 K&

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

(c) 5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin

©) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morskeé vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyvhodam jadernych elektraren
pocitame:
a) nezavislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
/C) obrovsky vykon
d) nizké naklady na vystavbu

5 EVROPSKA UNIE
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Oveérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otdzky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povaZujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) yychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
cJ zbytky zemédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

2 Francisova turbina se pouziva:
a))/e vodnich elektrarnach

) v jadernych elektrarnach
¢) na vystupu soldrnich panell
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektrickd prenosova soustava
zajlstUJe
a)pienos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

‘a) mohou pracovat nepretrzite

P)jneprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru

@100 litrdi
159 litrd

d) 365,litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.............................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji

k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
\E))epelnou energii sopecné lavy

c) rozdily v teplotach vzduchu

d) teplo hornin v zemské kire

1 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
g))zoo K&

b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

)b 000 hodin
9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

a) dychanim rostlin
(b)fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby

elektriny produkuji CO.?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny
elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:
a) nezdvislost na pocasi
b) bezodpadova technologie
) bbrovsky vykon
nizké ndklady na vystavbu

EVROPSKA UNIE
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vsechny odpoveédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
@ zbytky zemédélskych plodin (sldma)

d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouZiva:

a) ve vodnich elektrarnach
jadernych elektrarnach

c) na vystupu soldrnich panell

d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
(b)dodévky elektiny a# do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyvhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
b) 100 litr(

@“159 litrC)
) 365 litrd

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

(@) teplo hornin v zemské kéife

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfriblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

)2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:
a) 300 hodin
1 500 hodin
c) 5000 hodin
d) 9 000 hodin

11. Oxid uhli¢ity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

/__a)_ dychanim rostlin
\Q_)/fotosyntézou

c) destém a snézenim

‘d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektriny produkuji CO,?
@)jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

(@))nezévislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Ovérovaci test k programu ,,.Dva dny s energii* (posttest)

U kaZzdé otdzky zakrouzkuj vsechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povaZujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
(©) zbytky zemédéiskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@ ve vodnich elektrarnach

) v jadernych elektrarnach
c) na vystupu solarnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
a) prenos elektfiny z elektrarny
k velkym rozvodnam
@dodévky elektriny az do
domacnosti
c) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
(®) neprodukuiji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
@ 100 litrd
c) 159 litrd
d) 365,litrC

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu

@) teplo hornin v zemské kire

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pfiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K¢

() 2 500 K¢

"d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuZivat slunecni svit primérné:
(@) 300 hodin
b) 1 500 hodin
¢) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstrafiovan témito procesy:
a) dychanim rostlin

fotosyntézou
c) destém a snézenim

d) rozpouéténim v mofské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie

(c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu

(@) uhelné elektrarny
=
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Ovérovaci test k programu ,Dva dny s energii* (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:
a) ropu

) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
c) zbytky zemeédélskych plodin (slama)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouziva:
@ ve vodnich elektrarnach

b) v jadernych elektrarnach

c) na vystupu solarnich paneld
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
@' prenos elektriny z elektrarny
k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny aZ do
domacnosti
c) rozvod elektriny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
@ neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru

@ 100 litrG
¢} 159 litrg

d) 365 Jitrt

9. Jaky je nadzev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji

k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)
tepelnou energii sopecné lavy

c) rozdily v teplotach vzduchu

(d) teplo hornin v zemské ke

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétové burze pftiblizné:
a) 200 K¢

b) 1000 K&

() 2500 k¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primeérné:
'a) 300 hodin

() 1 500 hodin

c) 5000 hodin

d) 9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry

odstranovan témito procesy:
dychanim rostlin

b) fotosyntézou

c) destém a snézenim

d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO.?

a) jaderné elektrarny

\Q_) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu

d) uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

@ nezdvislost na po&asi

b) bezodpadova technologie

(c) obrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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Oveérovaci test k programu ,Dva dny s energii" (posttest)

U kazdé otazky zakrouzkuj vSechny odpovédi, které povazujes$ za spravné.

1. Za biomasu povazujeme:

a) ropu

b) rychle rostouci dfeviny (topol, vrba)
¢)'zbytky zemédélskych plodin (sldma)
d) ¢erné uhli

7. Francisova turbina se pouZiva:
a) ve vodnich elektrarnach
@vjadern{/ch elektrarnach

c) na vystupu soldrnich panel(
d) ve vétrnych elektrarnach

2. Elektricka prenosova soustava
zajistuje:
’iéﬂp?enos elektfiny z elektrarny
"k velkym rozvodnam
b) dodavky elektfiny az do
domacnosti
c¢) rozvod elektfiny v domacnostech

8. K vyhodam vétrnych elektraren
patfi:

a) mohou pracovat nepretrzité
b) neprodukuji sklenikové plyny
c) jejich stavba se vyplati kdekoliv
d) maji nizké provozni naklady

3. Jeden barel ropy predstavuje:
a) 3,8 litru
) 100 litrC
c) 159 litrd
d) 365,litrQ

9. Jaky je nazev suroviny, ktera
obsahuje hlavné plynné uhlovodiky,
zejména metan?

.................................................................

4. Geotermalni elektrarny vyuzivaji
k vyrobé energie:

a) slapové jevy (pfiliv a odliv)

b) tepelnou energii sopecné lavy
c) rozdily v teplotach vzduchu
d)teplo hornin v zemské kife

| 10. Jedna tuna ¢erného uhli stoji na

svétoveé burze priblizné:
a) 200 K¢
“b) 1000 K¢

c) 2 500 K¢

d) 10 000 K¢

5.V Ceské republice Ize v jednom roce
vyuzivat slunecni svit primérné:

a) 300 hodin

b) 1 500 hodin

c) 5000 hodin

d))9 000 hodin

11. Oxid uhlicity je z atmosféry
odstranovan témito procesy:

@) dychéanim rostlin

b) fotosyntézou

c) deStém a snézenim

‘d) rozpousténim v morské vodé

6. Které z téchto technologii vyroby
elektfiny produkuji CO,?

a) jaderné elektrarny

b) paroplynové elektrarny

c) elektrarny na biomasu
{d)uhelné elektrarny

12. K vyhodam jadernych elektraren
pocitame:

a) nezavislost na pocasi

b) bezodpadova technologie
€Jobrovsky vykon

d) nizké naklady na vystavbu
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